
 

Інформаційний бюлетень МС «Вікторія» 1 

Це судно більше не буде використовуватися як житло з 11 липня 2023 року. 

Вам потрібно залишити корабель раніше цієї дати. Просимо Вас якнайскоріше 

розпочати планування майбутнього житла з командою з підбору житла на борту 

судна. 

Ви не повинні відкладати пошуки альтернативного житла до відплиття судна.  

Ми розуміємо, що наступні кілька тижнів означатимуть для Вас зміни. Команда з 

підбору житла знаходиться на борту, щоб допомогти Вам знайти житло. Всім 

людям на борту судна буде запропоновано альтернативне житло. 

Розміщення на борту МС «Вікторія» було для Вас тимчасовим, але Шотландія 

залишатиметься для Вас домом, доки Вам це буде потрібно.  

Наступні кроки 

Чи оновили Ви інформацію на ресепшені? 

• Дякуємо тим із Вас, хто оновив свою інформацію 

• Якщо Ви ще не оновили інформацію, будь ласка, запишіться на прийом 
до служби реєстрації МС «Вікторія». Будь ласка, візьміть номери 
паспортів і дати народження всіх членів Вашої родини, а також номер 
Вашої візи. 

• Команда з підбору житла перегляне Вашу інформацію, перегляне 
доступні варіанти розміщення та домовиться про зустріч з Вами, щоб 
обговорити їх. 

Зустріч з командою з підбору житла на судні 

Команда з підбору житла зв’яжеться з Вами, щоб домовитися про час для 

обговорення переїзду. 

Оновлення 

• Ми будемо тримати Вас в курсі та надавати важливу інформацію через 

цей інформаційний бюлетень, який видаватиметься регулярно, 

повідомлення в групі WhatsApp та інформацію на екранах корабля. Ви 

також можете зв’язатися з командою з підбору житла за адресою 

ukraine@edinburgh.gov.uk  

Зустріч з командою з підбору житла на судні 

У Уряду Шотландії та міської ради Единбурга є команда з підбору житла, що 

працює на судні, щоб підтримати Вас. Вони почнуть зв’язуватися з Вами, щоб 

узгодити час для розмови про переїзд. 

Дізнатися про життя в інших районах Шотландії  

Зараз по всій Шотландії є багато українських громад, які можуть підтримати Вас 

у переїзді. Ви можете створити свій дім у містечках і селах по всій Шотландії. 

Усі мають чудові державні послуги та школи. Більшість із них мають гарне 

транспортне сполучення, а також можливості для покупок та 

працевлаштування.  
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Будь ласка, обговоріть з командою з підбору житла на судні можливості 

проживання на всій території Шотландії. Вони підтримають Вас у Вашому 

переїзді та нададуть інформацію про роботу, школи та освіту. 

Протягом наступних кількох тижнів ми залучимо інші ради з усієї Шотландії, щоб 

розповісти Вам про варіанти розміщення, які вони пропонують у своїх регіонах. 

Ми повідомимо Вам дати - інформація буде відображатися на екранах корабля 

та поширюватися через групу WhatsApp. Ми наполегливо рекомендуємо Вам 

відвідати ці інформаційні сесії.  

Можливості розміщення 

Ми хочемо співпрацювати з Вами, щоб знайти альтернативне житло, яке 

відповідає Вашим потребам. Існують різні варіанти, такі як оренда нерухомості, 

соціальне житло, розміщення в сім’ях або подальше тимчасове житло.  

Команда підбору житла візьме до уваги Ваші особисті обставини, наприклад, 

якщо Ви або член сім’ї маєте проблеми в пересуванні або зараз перебуваєте на 

лікуванні в лікарні через серйозні захворювання. 

Варіанти довгострокового проживання в Единбурзі та деяких великих містах 

Шотладії дуже обмежені. Існує високий попит на оренду нерухомості та довгі 

черги на соціальне житло. Це означає, що доступність низька, а орендна плата 

висока. Ви можете розглянути можливість розміщення по всій Шотландії, де є 

більше місць. 

Оренда нерухомості 

Ви маєте право самостійно орендувати нерухомість в Шотландії у приватного 

орендодавця. Житлові об'єкти є на всій території Шотландії — ви можете 

вибрати, де жити.  

Враховуючи дуже високий попит на житлові об'єкти в Единбурзі, можливо, Ви 

захочете розглянути області Шотландії з більшим вибором житла та нижчими 

витратами. Команда підбору житла може допомогти Вам знайти орендоване 

житло по всій Шотландії. 

Розміщення в сім’ях 

Як і багато українців в Шотландії, ви можете жити разом з сім'єю добровільного 

господаря. Проживання в приймаючій сім’ї - це непоганий спосіб познайомитися 

з районами по всій території Шотландії, також приймаюча сім’я зможhе 

допомогти Вам влаштуватися в спільноті.  

Приймаючі сім’ї є у центральній частині Шотландії, а також в інших регіонах. 

Будь ласка, зверніться до команди з підбору житла на судні, і ми перевіримо, чи 

підійде Вам це житло.  



 

Організація власного переїзду 

Якщо Ви плануєте повернутися в Україну або самостійно шукати альтернативне 

житло, будь ласка, повідомте обох: 

• команду з підбору житла на судні – дайте їм свою нову адресу та повідомте 

про свої плани на майбутнє 

• службу реєстрації на судні – повідомте їм дату Вашого від’їзду та 

підтвердження від’їзду, наприклад авіаквиток або підтвердження іншої 

організації подорожі.  

Ваша безпека важлива для нас. Якщо Ви самостійно знайдете альтернативне 
житло, команда з підбору житла може надати Вам інформацію та поради щодо 
перевірок, які Ви повинні зробити, переглядаючи різні типи житла. 
 
У кодексі поведінки на судні, виданому Landry & Kling 12 квітня, сказано, що 
якщо Ви залишаєте своє помешкання більше ніж на 5 днів, то Вам можуть не 
дозволити повернутися в те саме помешкання, якщо немає виняткових 
обставин.  
 
Будь ласка, повідомте команду на борту, якщо Ви плануєте залишити судно 
більше ніж на 5 днів, щоб ми могли порадити Вам житло, коли Ви повернетеся. 
Якщо Ви вже забронювали квитки, Вам потрібно якомога швидше повідомити 
про це команду з підбору житла. 

 

Додаткова інформація та ресурси  

• Уряд Шотландії опублікував посібник для переселенців з України, доступний 

англійською, українською та російською мовами Цей путівник містить 

інформацію про візи, подорожі, житло та життя в Шотландії. Шотландія для 

українців: путівник для переміщених осіб - gov.scot (www.gov.scot) 

• Вебсайт Where to Live in Scotland пропонує корисну інформацію про різні 

райони муніципальних рад по всій Шотландії 

• «Опора» надає корисну інформацію про житло, в тому числі про приватну 

оренду: Організація «Опора» - житло у Великій Британії (Opora - Housing in 

the UK) 

• Пошук приватного житла в оренду: Організація Shelter Scotland (Притулки в 

Шотландії) 

https://www.gov.scot/publications/scotland-for-ukrainians/
https://www.gov.scot/publications/scotland-for-ukrainians/
https://www.scotland.org/live-in-scotland/where-to-live-in-scotland
https://ua.opora.uk/housing
https://ua.opora.uk/housing
https://ua.opora.uk/housing
https://scotland.shelter.org.uk/housing_advice/housing_options/private_renting
https://scotland.shelter.org.uk/housing_advice/housing_options/private_renting

